



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

DECIZIA DE EMITERE AVIZ DE MEDIU
Nr. 6100 din 04.04.2024

Ca urmare a documentației înaintată de **COMPOSESORAT URBARIAL VĂSOAIA, PAVEL ZORICA ȘI BIRĂU MARIUS CLAUDIU**, cu sediul în comuna Chisindia, sat Văsoaia, nr. 16, județul Arad, înregistrată la APM Arad cu nr. 8951/1751/R/29.05.2023 și a completărilor ulterioare în vederea emiterii avizului de mediu,

în urma analizării documentelor și a parcurgerii etapelor procedurale conform HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe și a HG nr. 236/2023 privind aprobarea metodologiei de derulare a procedurii de evaluare de mediu pentru amenajamentele silvice,

Agenția pentru Protecția Mediului Arad decide ca urmare a analizei proiectului de plan, a Raportului de mediu și a Studiului de evaluare adecvată, precum și a dezbaterii publice din data de 19.03.2024, acceptarea raportului de mediu, a Studiului de evaluare adecvată și emiterea avizului de mediu pentru planul "Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând Composesoratului Urbarial Văsoaia și persoanelor fizice Pavel Zorica și Birău Marius Claudiu" amplasat pe teritoriul administrativ al jud. Arad, UAT Chisindia și UAT Șepreuș

titulari COMPOSESORAT URBARIAL VĂSOAIA,

Pavel Zorica și Birău Marius Claudiu

Elaborator Raport de mediu/Evaluare adecvată

Doamna Breb Mariana Georgiana - expert evaluator de mediu

Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt următoarele:

- planul respectă cerințele legislației privind protecția mediului;
- la documentație sunt depuse avize/puncte de vedere favorabile ale membrilor CSC, absența unor efecte negative asupra integrității sitului dată de studiul de evaluare adecvată și de raportul de mediu;
- *în condițiile în care se vor implementa măsurile propuse pentru prevenirea și reducerea impactului nu vor fi afectate zone de protecție și de conservare speciale din punct de vedere al mediului sau zone de protecție hidrogeologică;*

- amenajamentul silvic este situat pe raza județului Arad, dezbaterea publică a avut loc la sediul primăriei aparținătoare (pentru a da prilejul populației din zonă să participe la ședință);
- suprafața totală amenajament silvic 816,80 ha;
- concluziile Raportului de Mediu/Studiului de evaluare adecvată sunt: implementarea planului va avea un impact redus asupra factorilor de mediu apă, aer, sol, zgomot, peisaj, *în condițiile în care se vor implementa măsurile propuse pentru prevenirea și reducerea impactului*. Până la luarea prezentei decizii, publicul interesat de implementarea planului nu a depus comentarii.

Informarea și participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:

- Anunțurile (apărute în ziarul Anunț de Mediu) privind depunerea solicitării de obținere a avizului de mediu și de declanșare a etapei de încadrare a planului conform HG nr. 1076/2004, din data de 22.05.2023 și 25.05.2023;
- Anunț public (apărut în în ziarul Anunț de Mediu) pentru mediatizarea deciziei etapei de încadrare, din 26.06.2023;
- Anunț public (apărute în apărute în ziarul Anunț de Mediu pentru disponibilitatea și finalizarea raportului de evaluare adecvată/raportului de mediu, din 29.01.2024 și 01.02.2024 și data dezbaterii publice;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, precum și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Director Executiv,
Dănoiu Dana, ~~Monica~~



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Bociort Claudiu	Șef Serviciu A.A.A.	04.04.2024	
Întocmit: Brad Mihai Larian	Consilier A.A.A.	04.04.2024	
Întocmit: Lacsan Maria	Consilier C.F.M.	04.04.2024	